
ЗВЕРНЕННЯ депутатів Глибоцької селищної ради  

до Голови Верховної Ради України та народних депутатів,  

Прем’єр-міністра України щодо  

Бюджетної декларації на 2025-2027 роки 

 
На розгляді Комітету Верховної Ради України з питань бюджету знаходиться 

Бюджетна декларація на 2025-2027 роки, схвалена Кабінетом Міністрів України 28 

червня 2024 року, в якій передбачені наступні пункти, спрямовані на послаблення 

позицій місцевого самоврядування: 

1) зниження частки зарахування до бюджетів місцевого самоврядування 

податку на доходи фізичних осіб на 4 відсотки (з 64% до 60%). 

Реалізація такої норми у 2025 році призведе до  втрат громадами області 

більше 193 млн. грн.  та не дасть змоги виконувати власні і делеговані державою 

повноваження в цей складний для України та кожного її громадянина час; 

2) вилучення з доходів бюджетів територіальних громад податку на доходи 

фізичних осіб з грошового забезпечення військовослужбовців приведе до втрат 

доходів ТГ області майже 2 млрд. грн. 

Така норма суперечить ЗУ №9559-д «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування з 

підтримки сектору безпеки і оборони України» від 19.06.2024р. і не дає можливості 

громадам повноцінно підтримувати сектор безпеки та оборони, створювати 

фортифікаційні споруди і відсторонює місцеві громади від загальної справи 

зміцнення обороноздатності країни; 

3) відновлення вилучення з бюджетів територіальних громад коштів реверсної 

дотації (в Чернівецькій області  з бюджету Новодністровської міської ТГ) - це 

втрата у 2025 році майже 5 млн. грн. 

З метою збереження фінансової основи бюджетів місцевого самоврядування 

депутати Глибоцької селищної ради звертаються до Вас з проханням під час 

ухвалення рішення щодо Бюджетної декларації на 2025-2027 роки врахувати 

наступні пропозиції: 

- встановлення на постійній основі зарахування до бюджетів територіальних 

громад 64 відсотків податку па доходи фізичних осіб, 

- зарахування до бюджетів територіальних громад податку на доходи 

фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, 

одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, 

- продовжити мораторій на вилучення з бюджетів територіальних громад 

реверсної дотації до закінчення в Україні воєнного стану, 

- включити в базову дотацію ТГ, які розташовані в гірській місцевості,  

розмір підвищення, що складає 25% окладу (тарифної ставки) відповідно до 

постанови КМУ від 11.08.95 р. №648 (із змінами) «Про умови оплати праці осіб, які 

працюють в гірських районах» 

Наші пропозиції відповідають стратегічним напрямкам розвитку місцевих 

фінансів, визначених у Звіті Європейської Комісії про готовність України до 

переговорів про вступ до Європейського Союзу від 08 листопада 2023 року. 

 

 

      Прийнято депутатами Глибоцької селищної ради  31 липня 2024 року. 


